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KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA     TÁMOP-5.2.5-08/1-2008-0104
„A Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Információs Szolgálat és Közösségi Tér programjainak fejlesztése” 

Elsősegélynyújtási ismeretek

Pályázati programok a kistérségben
A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása a TÁMOP 5.2.5 pályázati 
rendszerének kiírásában elnyert támogatás segítségével (2009.03.01-
vel) felállította a Körös-szögi Kistérség  Ifjúsági Információs Szolgálat 
és Közösségi Tér Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Irodáját 
frekventált telephelyén, Szarvas város székhelytelepülésen.
A „Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Információs 
Szolgálat és Közösségi Tér programjainak fejlesztése” című projek-
tünk keretében megvalósuló tevékenységek elsődleges célcsoportja 
a térségben élő gyermek (12-18 éves) és ifjúsági (19-29 éves) korosz-
tályok tagjai.
Jelen cikksorozatunkban szeretnénk bemutatni a programokat, 
amelyek zajlanak vagy lezajlottak, külön bemutatva mentális kész-
ség- és képességfejlesztő, szociális készség- és képességfejlesztő, fi zi-
kai, és egészségügyi programelemeket. 

Elsősegély bemutató
A program célcsoportja a tanulók (12 

– 18 év) és a fi atal felnőttek (18 – 29 év), 
iskoláskorúak és az érdeklődő fi atalok 
bevonása a cél. A bevonandó létszám 
100 fő. 

A terület népszerűsége hosszú idő óta 
töretlen elsősorban a serdülő korosztály 
számára nyújt érdekességet ez a formá-
jú lebonyolítás, a korábbi előzmény-
programok alapján (pl. drogprevenciós 
programnap). Hasonlóan az egészség-
ügyi szakterület többi programelemé-
hez itt is magasan képzett felkészült 
szakemberek bevonására van szükség, 
akik a témáikban gyors, közvetlen rea-
gálásra képesek a közvetlen kapcsolat a 
közönséggel és a program jellege miatt.

A program lebonyolítása váltásos, 
forgószínpadszerűen nyilvános szemi-
náriumi rendszerben történik, kiegé-
szítve gyakorlati interaktív bemuta-
tó állomásokkal. Az elsősegélynyújtás 
mindenkinek kötelessége, a helyes el-
sősegélynyújtás későbbi károsodáso-
kat előzhet meg. A projekt célja: helyes 
elsősegély-nyújtási ismeretek átadá-
sa, újraélesztés alapjainak elsajátítása, 
sebellátás, az elsősegélynyújtás fontos-
ságának megértetése. 

AIDS nap
A program célcsoportja a 12 -18 év 

közötti tanulók, és a 18 – 29 év közötti 
fi atal felnőttek. Az AIDS világnapján - 
2009. 12. 01 - igyekeztünk elérni a 7 -8. 

osztályos és középiskolai tanulókat, va-
lamint az érdeklődő fi atalokat. Célunk 
a az érdeklődés felsőfokának elérése, és 
hogy kielégítő információkkal szolgál-
junk, akár az utcáról spontán betévedő 
számára is. 

A programnap során rövid ismeret-
terjesztő előadásokra, fi lmvetítésekre 
és beszámolókra került sor. Tartósan 
megmaradandó élményt szeretnénk 
nyújtani a résztvevőknek, igyekszünk 
a korosztályok sajátosságainak megfe-
lelően prezentálni az ismereteket. Tar-
tós, jelentős hatású előadások prezen-
tálása volt a cél. 

Az AIDS halálos betegség, minden kor-
osztályt fenyeget, tekintet nélkül nemre 
és korra. Az egész világon az AIDS/HIV 
fertőzöttek számát 40 millióra becsülik, 
ez a szám egyre emelkedik.

A projekt célkitűzése, hogy a részt-
vevők megismerjék a betegég mivoltát, 
különös hangsúlyt fektetve a megelő-
zésre; kialakítani egy tudatos egészség-
magatartást, valamint az egyéni fele-
lősség fontosságának kihangsúlyozása. 

A program feladatai közé tartozik, 
hogy a résztvevők képessé váljanak kü-
lönbséget tenni a HIV pozitivitás és az 
AIDS betegség között, ismerjék meg a 
fertőzés módjait, legyenek tisztában a 
megelőzési lehetőségekkel, és a tudatos 
párkapcsolat és családtervezés módja-
ival. 

Egészségnevelési 
programok

A program célcsoportja 12 – 18 és 
18 – 29 év közötti fi atalok. A rendez-
vények alkalmával beszámolókra, elő-
adásokra kerül sor, amelyek téma kivá-
lasztásánál a napi aktualitásokat, és az 
igényeket vesszük fi gyelembe.  

Az előadások előtt és után alkalom 
nyílik szűrővizsgálatokon való részvé-
telre. A következő mérésekre volt lehe-
tőség:


